



Snimka nadzorne kamere: pljačkaš ulazi u kladionicu

»Samo daj, aktiviraj bombu, odletjet ćemo oboje«, rekla je hrabra djelatnica računovodstva kladionice »Germani sport«, Ana V., gledajući pljačkaša ravno u oči



Hrabri djelatnici kladionice

**ZLOPORABA** Presuda bivšem stečajnom upravitelju

## Godinu za traženje mita

ZAGREB - Ivan Hudoletnjak (45), bivši član Općinskog vijeća Ivanca, te bivši čelnik rukometnog kluba Ekol Ivančica, nepravomoćno je osuđen na zagrebačkom Županijskom sudu na godinu dana zatvora, jer je kao stečajni upravitelj trgovačkoga društva »Mas« d.o.o. 2003. godine od jednoga vjerovnika te tvrtke tražio mito kako bi mu u cijelosti priznao potraživanja. Prema presudi, Hudoletnjak je od Slobodana Mikića čija su potraživanja prema tvrtki »Mas« d.o.o. u stečaju iznosila 717.370 kuna, u ožujku 2003. prilikom razgovora u pros-

torijama Hudoletnjakove tvrtke »JTD Hudoletnjak« tražio 20 posto iznosa, za što je obećao »pogurati« ispletu tog duga. Mikić je pak, čitav slučaj prijavio Uskoku, koji je uz nalog istražnog sudca tajno snimao telefonske razgovore Mikića i Hudoletnjaka. Sudac Marin Mrčela je, obrazlažući presudu, ponovio navode iz završnog govora tužiteljice Vesne Abramović, te pojasnio kako je kazna jednogodišnja jer je Hudoletnjaku suđeno po starome zakonu kada je maksimalna kazna za to djelo bila samo tri godine. [Marin Dešković]

**SLUČAJ CVIK** Ispitani svi svjedoci

## Birimiša puštena iz pritvora

SPLIT - Nakon saslušanja ukupno osam svjedoka, istražni sudac Davor Svalina donio je rješenje o puštanju dubrovačke odvjetnice Ane Birimiše iz pritvora na Biličama. Kako su ispitani svi svjedoci, prestaju zakonski uvjeti za njenim zadržavanjem, kazao je sudac Svalina. Birimiša je pritvorena prije dvadesetak dana po kaznenoj prijavi za pranje novca, a pritvor joj je određen isključivo zbog toga da ne bi utjecala na svjedoke. Na rješenje o njenom puštanju na slobodu zastupnica Uskoka Natalija Petković najavila je žalbu.

U pitanju je dio istražnog postupka koji se vodi protiv Jakše Cvitanovića Cvika zbog organiziranja kriminalne skupine radi preprodaje droge na otoku Korčuli. Birimiša je također bila uključena u kriminalnu organizaciju, tvrde iz Uskoka. Za dobar dio njihove imovine donesena je sudska odluka o zabrani raspolaganja jer se sumnja da su nekretnine, vozila i plovila kupili novcem zarađenim preprodajom heroina. Birimiša tvrdi da je sve kupila legalno, podižući kredite. Cvik također negira djela, no obranu će iznijeti naknadno. [Z.P.]



Birimiša napušta pritvor

**OBRAČUN** Suđenje Đapićevu vozaču

## Mamić mu je svjedok da nikoga nije napao

OSIJEK - Ne smatram se krivim, izjavio je u petak pred općinskim sudom, Franjo Gavran (46), član HSP-a i vozač predsjednika stranke Ante Đapića, kojega se tereti da je u rujnu 2005. godine nasrnuo na predsjednika stranke Hrvatski pravnički savez Dražena Kelemineca te stranačke dužnosnike Emila Čića, Andriju Ružeka te Jozu Grmaču.

Prema tužbi četvorice, oni su 17. rujna u 18 sati u Osijeku u Hotelu Royal trebali održati stranačku konferenciju za novinare s temom

»Zašto je više od tisuću pravaša napustilo Đapićev HSP i prešlo u redove Hrvatskih pravaša«.

Dok su ispred hotela čekali novinare, prema tužbi, s leđa im je prišao Franjo Gavran i zadao svakome udarce u glavu, lakše ih ozlijedio. »Uopće nisam bio niti u blizini kada se taj napad dogodio«, naglasio je Gavran, jer je tog dana Đapićev gost bio dopredsjednik »Dinama«, Zdravko Mamić. Gavran je naveo da je u to vrijeme s Mamićem bio na igralištu NK »Osijek«. [Maja Sajler Garmaz]

**HRABROST** Neuspjela pljačka »Germani sporta« u Korčulanskoj ulici u Zagrebu

# ČETVORKA SPRIJEČILA PLJAČKU KLADIONICE

*Umjesto pravom bombom prijetio čarapom na koju je zakvačio metalni prsten*

Zvonimir KOSINJSKI

ZAGREB - Poslovnicu kladionice »Germani sport«, u Korčulanskoj ulici na broju 4, u četvrtak, oko 17 sati, pokušao je opljačkati Antonijo C. (27), prijeteći zaposlenici Jasmini L. (20) predmetom koji je nalikovao ručnoj bombi. Kada je zatražio novac, djelatnica je pobjegla u upravu poduzeća, pa je zbuñeni pljačkaš počeo bježati, no ubrzo ga je uhvatilo četvero zaposlenika u blizini Vukovarske ulice.

**Navala adrenalina**

»Sve događalo brzo, osjetila sam navalu adrenalina i nisam razmišljala

što bi sve moglo dogoditi. Rekla sam mu neka aktivira bombu, no on je stalno, to što je držao u rukama, pokušavao sakriti. Samo koji trenutak poslije dotrčali su voditelj poslovnice, Kristijan K., Davor M. iz nabave i Željko K., šef računovodstva. Oni su ga uhvatili i vratili u Upravu i na njihov je poziv vrlo brzo stigla i policija«, rekla nam je Ana V.. Kada je pljačkaš shvatio da mora odustati od nauma, Antonijo C. je pojurio iz kladionice, no tada je naletio na druga vrata koja je otvorio voditelj poslovnice. Pljačkaš se pridigao i počeo trčati prema Vukovarskoj ulici pokušao ući u nekoliko automobila koji su čekali zeleno svjetlo na semaforu, no vozači su

redom pozaključavali vrata. »To je bila prva pljačka u ovoj poslovnici, a u ovoj godini imali smo 5 ili 6 pljački, što je otprilike kao i prošle godine.

**Priznao još dvije pljačke**

Dok je policija u našim prostorijama ispitivala razbojnika, priznao je još dvije pljačke naših kladionica u Vukovarskoj ulici i jednu pljačku poslovnice na Ferenčiči«, rekao nam je direktor i suvlasnik »Germani sporta«, Ivan Kovač. Kada su pretražili uhvaćenog Antonija C., ispostavilo se da u rukama nije imao ručnu bombu već smotane dvije čarape, na koje zakvačio metalni prsten, kako bi što više nalikovale bombi.

**IZNUDA** Nepostojeći svjedoci u postupku protiv Ivana Ice Popovskog

## Pokrovčeve ugovore ovjerili fantomski potpisnici

Anita KRMEK

ZAGREB - Dvojica zaposlenika »Hypo Leasinga« i djelatnica »Osiguranja Zagreb«, koji su trebali svjedočiti u postupku protiv Ivana Ice Popovskog (49), zbog pokušaja iznude 400.000 eura navodnog duga od Moravke Pokrovac, udovice ubijenog nogometnog menadžera Dine Pokrovca, nisu se u petak pojavili na zagrebačkom Općinskom sudu jer nikada navodno, nisu bili zaposleni u tim tvrtkama.

Riječ je naime, o izvjesnoj Sanji Franjić, koja je potpisala policu za osiguranje stroja kojeg je pokojni Pokrovac kupio podizanjem namjenskog kredita u »Hypo leasingu«, tako da je zasad nepoznato tko je potpisao spornu policu u »Osiguranju Zagreb«. Za



Ico Popovski s udovicom Moravkom nakon pokopa Dine Pokrovca

djelatnike »Hypo leasinga« koji su također trebali svjedočiti o spornom kreditu kojeg je Pokrovac podigao na tvrtku Popovskog, a čija se imena sudu nikada nisu ni dostavila, ta tvrtka u dopisu sudu navodi da je s jednim od njih radni odnos prekinut prije dvije godine, dok drugi nikada nije ni bio njihov djelatnik.

Sutkinja Koraljka Bumčić zatražit će stoga od odvjetničkog društva Hačić - Kalaji, pravnih opunomoćenika »Osiguranja Zagreb« te od »Hypo leasinga« očitovanje o tome tko su uopće osobe koje su potpisivale spornu papirologiju. Podsjetimo, Popovskog se tereti da je u rujnu 2006. ispred lokala »Momentto« u Rapskoj ulici na Sigečici, napao Pokrovčevu suprugu, zahtijevajući od nje da mu vrati sporni dug. Iznoseći svoju obranu, Popovski je tvrdio kako Moravku nije ni »prstom pipnuo«, a slično su svjedočili i očevici događaja, bivši izbornik Cico Kranjčar i nekadašnji golman Tomislav Ivković. Pokrovčeva supruga pak, tvrdi, ukoliko bivši obiteljski prijatelj Pokrovčevih, okrivljeni Popovski dokaže dug, ona će ga vratiti.

### Bacio se s drugog kata brodske bolnice

SLAVONSKI BROD - Osamdesetogodišnji Mazlam Ibraimi, iz Odžaka se u petak oko 8,20 sati bacio s drugog kata brodske Opće bolnice »dr. Josip Benčević«. Nesretnom je starcu dan ranije u bolnici operirana očna mrena, i prema riječima ravnatelja bolnice dr. Milana Bitunice, operacija i oporavak prošli su u najboljem redu. Ibraimi je u petak trebao biti redovno otpušten iz bolnice. Mrtvo tijelo je nakon očevida prevezeno na obdukciju. [A. Benić]

### Spavao s 14-godišnjom djevojčicom

SPLIT - Policija je uhitila i prijavila 26-godišnjaka zbog kaznenog djela spolnog odnosa s djetetom nakon što je utvrđeno da je imao seksualne odnose s djevojčicom od nepunih 14 godina. Istražni sudac mu je odredio zadržavanje od 48 sati u pritvoru, dok ne sasluša djevojčicu koja navodno tvrdi da je »ludo zaljubljena« u znatno starijeg muškarca. [Z.P.]